



# 昨夜的比赛很平 却弥漫着家庭的温情

打虎亲兄弟，上阵父子兵。在世界杯80年的历史中，向来不缺“兄弟同心，其利断金”的经典案例，像丹麦的劳德鲁普兄弟、荷兰的德波尔兄弟、英格兰的内维尔兄弟，都曾在世界杯上书写过传奇。在昨晚的两场世界杯比赛中，亲兄弟和父子兵组合都出现了。科特迪瓦与葡萄牙的比赛中，出现了一对兄弟球员的身影，他们是科特迪瓦的科洛·图雷和亚亚·图雷。在斯洛伐克和新西兰的比赛中，斯洛伐克的魏斯父子同样谱写了佳话。

## 科特迪瓦：图雷兄弟共“看家”

昨天科特迪瓦和葡萄牙的比赛，图雷兄弟全部首发出场，身穿4号球衣、佩戴队长袖标的科洛出任中后卫，身穿19号球衣的亚亚则担纲防守型中场。由于葡萄牙队以进攻见长，而且阵中有C罗这样的顶级球星，因此科特迪瓦队的防守重担就落在了图雷兄弟的身上，毕竟两人从能力到经验，在队中都首屈一指。全场比赛中，在俱乐部还时常上前助攻的兄弟俩，基本上一直老老实实地待在后场，这也让葡萄牙队几乎没获得好的射门机会。作为哥哥，科洛堪称后防铁闸，除了提示队友站位，他在比赛中的上抢断球也显得



穿4号球衣的科洛·图雷很稳重

Osports供图

异常老到。亚亚则成了本队由攻转守时的第一道防线，他那高大的身躯，经常为队友补位。与上届世界杯面对两强阿根廷队和荷兰队时均令人惋惜的失利相比，昨天能够战平葡萄牙队，显示了4年来科特迪瓦队的成熟，而图雷兄弟“看家护院”的功劳绝对不小。

科洛目前在曼城效力，而亚亚在巴萨踢球。由于巴萨想买下法布雷加斯，亚亚有离开巴萨的想法，而在众多买家中，曼城无论诚意还是钱包都算佼佼者。也许，世界杯后，球迷们将会看到兄弟俩联手征战英超的场景。

全国晚报联盟 赵健 高中华

## 新西兰1:1斯洛伐克



## 斯洛伐克：魏斯父子齐上阵

小魏斯爷爷也是球员，还参加过奥运会

北京时间昨晚，世界杯F组新西兰和斯洛伐克的比赛在鲁斯滕堡展开，两队最终1:1握手言和。斯洛伐克前锋维克托攻入斯洛伐克史上首粒世界杯进球，但新西兰后卫里德在补时第3分钟追平比分，为新西兰拿到世界杯参赛史上第一分。

虽然这场比赛属于典型的草根交锋，但对两队而言却有着重要意义。斯洛伐克上演世界杯处子秀，拿到1分也算不错。新西兰此前唯一一次打进世界杯决赛圈是在1982年，小组赛三战均惨败，这次战平斯洛伐克也算改写了历史。

本场比赛对斯洛伐克队的魏斯父子而言，也非常有意义。老子当主帅，儿子当球员，这在世界杯的历史上并不鲜见。不过昨天，斯洛伐克队的魏斯父子还是给人不一样的感觉，因为老魏斯祖孙三代都是球员。继爷爷参加过奥运会、爸爸踢过世界杯之后，小魏斯昨日在自己的首场世界杯比赛中交出了令人满意的答卷，魏斯一家三代留下了一段足坛佳话。

全国晚报联盟

# 非常假期话非常，河南省内聊天忙

详情咨询 10086 或移动营业厅

健康资讯

## 专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性，无副作用病灶处用药，快速治疗，提高免疫力 主治过敏性鼻炎、慢性萎缩性鼻炎、鼻窦炎咽喉炎、声带小结息肉、打呼噜、头晕头痛耳鸣耳聋 研究院2楼 省市医保 电话:66561533

## 咳喘首免治本

广安医院采用新技术穴位加药物三联疗法，治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病、首次治疗免费，1次见效，三个疗程康复，不易复发。大学南路航院南300米。 0371-66087697

## 鼻炎 咽炎

治各种鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥大、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎。采用纯中药制剂病灶根部用药，一针见效，三针康复，不手术，无痛苦，愈后不复发。不愈退款。 13674905461

## 38元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术，治疗乳腺病，轻轻刮几次，疼痛消失了，肿块不见了，真中！刮乳热线：0371-67950192 永久脱毛 冰点E光：脱毛祛斑红血丝，安全彻底。六月半价，省市医保 67238025

公告 家装 家电 专栏广告 天天看到 价格更优 效果显著 本栏目信息免费在 www.totoyou.net 上同步发布 广告热线:63399000 67655128

**zime 国安**  
意大利·斯密  
欧洲风范 别墅至尊  
诚招市、县代理  
原装进口意大利“斯密”燃气采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉  
为您创造一个五星级的温馨之家！  
★★★★★  
总代理 河南省国安热力设备有限公司  
联系电话: 0371-67337738 地址: 郑州市航海东路20号 网址: www.guoanreli.com

## 噪音对人体的危害极大

噪音是心血管疾病的危险因子，长期在70分贝的噪音中生活，可使心肌梗塞的发病率增加30%左右；环境噪音每上升1分贝，高血压发病率就增加3%；噪音会使人头晕、头痛、失眠、多梦甚至精神错乱；使女性月经不调，导致孕妇流产、早产，甚至可致畸胎；对儿童的危害更大，可导致智力发育降低20%以上。

飞机场附近母鸡不会下蛋，就是由于噪音引起（可网上搜索噪音危害）。因此，噪音就是慢性毒药，治理噪音刻不容缓。

其实，噪音进入室内的主要通道是窗户，而现有房屋的窗都无法消除噪音的污染。

银杉公司发明的全功能窗，隔音性能可将70分贝噪音降至35分贝，实现闹中取静维护人体健康。窗的抗风、气密、水密、保温、耐候性能全部高达国标的AA级，提供质保书。还有精品门系列。

实样展厅：郑汴路凤凰门业木地板批发市场 江苏银杉集团郑州地区销售部：15237182946

## 拍卖公告

受有关单位委托，我公司定于2010年6月23日上午10时，在郑州市郑东新区商务外环路12号公开拍卖组装电脑主机一批。

欲参加竞买者，即日起请向本公司咨询详细情况，查阅相关资料，并于拍卖日前携带有关证件到我公司交纳规定数额的竞买保证金，办理竞买登记手续。

联系电话：0371-69190638  
展示时间：自公告发布之日起  
展示地点：标的物所在地  
网址：www.hnycpm.com  
工商监督电话：0371-68852699  
河南豫财拍卖有限公司  
二〇一〇年六月十六日

## 公告

李自强（身份证号：410882198709238595），自2010年6月4日起一直未到公司上班，而且公司通过手机等方式联系不上本人，现登报声明限你在2010年6月18日前到公司报到，处理相关业务等事宜，逾期公司将按自动离职处理，公司不承担任何纠纷。

郑州通通有广告有限公司

## 郑州晚报 专栏广告 天天看到 价格便宜 效果显著

晚报房产、汽车、金融、教育、招聘、家电、家装建材、影楼珠宝、时尚消费、美食休闲、美容健康、招商引资、拍卖公告、物流搬家、征婚交友、二手房等各行业栏目、题花、中缝、分类广告，每天发布20大类、10000多条资讯，看什么有什么。

一个电话上门服务

房产 汽车 金融 教育 美食休闲 美容健康

郑州通通有广告有限公司独家代理  
广告热线 63399000 67655128